

親人歸主

文／英國樸茨茅斯教會 周琴

當我真正懂得交託倚靠神的時候，神就開始動工了。

信仰
專欄

蒙恩見證



左一劉麗（受洗得聖靈），右一作見證的八十多歲的老姊妹，右二張瓊姊妹。

奉主耶穌基督聖名作見證：

自從神揀選、讓我得知福音好處的那天起，我就時刻為家人能夠信主而迫切禱告，甚至禁食、流淚，只為祈求主的憐憫，讓恩典臨到家中，拯救他們脫離那管轄這幽暗世界的惡魔權勢。

聖經上記載：神愛世人（約三16），不願有一人沉淪，乃願人人都悔改（彼後三9）；當信主耶穌，你和你一家都必得救（徒十六31）。如同挪亞一家、羅得一家、我身邊真教會弟兄姊妹們的許多家庭都蒙主揀選。神不偏待人，深信愛我的主，也同樣愛我的家人，主一定會垂聽我的禱告。

在我每次回國或者打電話給家人時，都把握機會傳福音並講述見證。但效果不大，還經常中了魔鬼的詭計。魔鬼利用家人說出攻擊傷害我的話，有時我會難以忍耐與其爭辯，結果兩敗俱傷，反而更拉遠了彼此的距離。主啊，跟自己的家人傳福音真的好難！

感謝主，神有神的時間和安排，我能做的就是靠著信心，禱告等候。

福音書上多處提到主醫治人的時候說的一句話：「照你的信心，給你成全。」（太八13，十五28）。所以我們禱告的時候，要專心倚靠祂。不應有類似：神有沒有揀選他、得救的人數那麼少、看他的行為怎會得救……等等這樣的懷疑，而放棄了他們。

「我們若照祂的旨意求甚麼，祂就聽我們，這是我們向祂所存坦然無懼的心。既然知道祂聽我們一切所求的，就知道我們所求於祂的，無不得著。」（約壹五14-15）。故藉著禱告交託、等待，相信必能見著全能之神的恩典是何等偉大、奇妙和豐盛，信靠的人必不著急（賽二八16）。

去年2月底，我和先生、孩子回國探親。感謝主！在回國前於真教會網頁上看到王光耀傳道的一篇文章〈銅陵那群羊〉。銅陵教會離我老家很近，開車約1小時可到。那時，家庭查經剛好查考到以利亞，我還高興地跟先生說，我也看到了那一小片雲。

主奇妙地引領我很快聯繫到銅陵教會的張瓊姊妹，於是規劃家人和親戚朋友們去探訪教會。那天恰逢安息日，爺爺、媽媽、叔叔、堂妹、堂妹夫一起來教會，聚會後，他們的反應是：爺爺不見了，出去抽煙，還說這是什麼樣的教堂啊；媽媽沒有任何感動；叔叔差點睡著；堂妹夫婦也沒有什麼感覺，純粹是為了應付我的邀請。看來是時候未到，神沒有動工。

接著，我就到北京和先生一起傳福音給他的母親。感謝主！婆婆受洗歸主了。

爺爺之前突然吐血，6月26日檢查證明是肺癌末期。他同時患有高血壓、高血脂、糖尿病、肺潰爛、肺穿孔等疾病。由於爺爺年事已高，家人一致認同放棄治療，選擇在家靜養。聽妹妹說，爺爺很害怕死亡，天天絕望地流淚。

聽到這樣的消息，聖靈很明確地讓我我知道——彰顯神恩典的時候到了，這就是我傳福音的契機。於是動身回國跟爺爺傳講靈魂得救的福音。

因為，惟有主的話才能真正安慰生命垂危的人，人的盡頭就是神的起頭。

我再一次跪在主的面前流淚禱告，求主開路帶領。滿有憐憫又有豐盛慈愛的主，賜我膽量，讓一個懷有4個月身孕、帶著3歲大女兒、頭一次沒有先生的陪伴下，於7月2日從英國踏上了回鄉之途。因為這是照顧我長大的爺爺，如果我不回去就會欠下爺爺福音的債，更虧欠神賜給我的良心。感謝主！神的恩典包圍著我，時刻看顧我回程的每一步。

7月7日早晨，我和二妹一起去看望爺爺。他暫時住在江蘇，是爸爸的住處。感謝主！爺爺願意和我一起禱告。這時的他身體



弟兄姊妹在家中和爺爺一起禱告求聖靈



很虛弱，難以進食，每天只喝幾口稀粥。中午我和媽媽一起攙扶著他參加三妹的婚禮酒席。因為家鄉的風俗規定，家有喪事則三年內不可辦喜事，所以三妹的婆家急著舉行婚禮。

半路上，爺爺有吐血，我心裡一直默禱，求主幫助，讓他老人家今天難得和這麼多親戚朋友們在一起，能好好地開心開心，沒想到酒席進行一半的時候，他就說要回去，坐不下去了。

當天夜裡我住在爸爸家，和爸爸現在的太太劉麗睡在一張床上。幾年前，因為劉麗的出現，爸爸決心要和媽媽離婚，那時還沒有信主的我很是恨她，曾和二妹去找她，還打了她。但上次回國，神特別在我們心裡動善工，讓我們和好如朋友，成就了今日的光景。

因為劉麗也是基督徒，我就想著，如果她能 and 爺爺一起來真教會受洗該多好啊！於是，藉著聖靈的帶領，我也傳講真教會全備的福音和真理給她聽，令人想不到的是，她完全接受沒有任何疑問，反倒有點擔心日後聚會不是很方便。

主啊！我該怎麼辦？離爸爸家最近的是無錫教會，但我從沒有去過。而我所聯繫好的銅陵教會，家人卻都反對，因為怕爺爺回老家後沒有人照顧。

媽媽住在她現在的先生家裡，離老家很近，在同一個村，但怕爺爺病倒在床上大小便不方便伺候，也反對爺爺回家。爸爸因為工作的關係，無法長期陪爺爺在老家，也是反對。妹妹們也有同樣的擔心，所以都勸爺爺不要回老家。

然而爺爺擔心自己死在外鄉，堅持要回老家。於是爸爸媽媽把矛頭指向我，指責我不顧後果支持爺爺回去。我看情勢不對，只有閉嘴禱告交託神了。既然回老家比較困難，就私下和劉麗商量怎樣聯繫無錫教會的弟兄姊妹……。

7月10日，爸爸媽媽竟然奇蹟般地主動安排爺爺回老家，真是出乎我的意料，心裡樂滋滋的，一直哈利路亞讚美主！我什麼都沒有做沒有說，只有禱告靜默等待，原本還以為神是要讓我去無錫教會，誰知道，關鍵的時候神就動工了！

7月11日，由爸爸開車，爺爺、媽媽、女兒和我，一起回老家。一路上雖有小雨，但氣溫涼爽，爺爺很平安地回家了。感謝主的憐憫，在長途跋涉中，爺爺都沒有不良的狀況。

爺爺順利回到老家後，我開始等待劉麗前來。爸爸得知我要去銅陵教會，多多阻擾劉麗來銅陵。但神是無所不能的，最終安排我們一起參加了銅陵教會的安息日聚會。

銅陵教會很是看重求聖靈，每一次安息日都安排有特別求聖靈的時間。我很迫切地為劉麗流淚禱告，但神並沒有馬上賜她聖靈。雖然我有點失望，但神的意念高過人的意念（賽五五9），我只有繼續求靠主的幫助，因為明天掌握在神的手裡。

很感謝銅陵教會的弟兄姊妹們，在忙於建堂的情況下，還對我和爺爺的事隨叫隨到，這真是神特別的恩待。在與教會負責人討論關於爺爺特別受洗的事宜後，我就大膽無懼地跟爺爺講解受洗的事，但爺爺不識字，也沒有任何信仰基礎，在這麼短暫的時間裡，真的無法用語言讓他明白為什麼要信耶穌？

感謝主，有劉麗的幫助。因為自爺爺生病以來，一直由她照顧，所以爺爺很感激她。因此她及她家人的信主見證，爺爺聽進去了；另外，神奇妙安排村裡的一個人來作見證，他右臉上長出一個拳頭大小的脂肪

瘤，沒有信主前多方燒香拜佛，結果骨瘦如柴，不能吃不能喝，但信主後竟然好了、不疼了，能吃能喝、健壯了……。爺爺聽在耳中，想在心中。

7月21日，教會的弟兄姊妹來家中給爺爺講美好的見證。80多歲的老姊妹，因二十多年前患有食道癌來信主的。原本家人已經準備好後事了，信主後卻漸漸好起來，主的名在她身上得到榮耀，她也非常積極地到處傳福音、作見證。在大熱天這麼遠來此鄉下做聖工，午餐的時候胃口仍是特別的好，還吃了不少水果。

這位老姊妹更令我非常佩服的一點是，在張瓊姊妹給爺爺傳講信仰教義等道理時，這個老姊妹在一旁有點疲倦，我問她要不要休息一會兒？她卻非常堅定地說不要——怕睡習慣了，安息日聚會時就會睡覺（銅陵教會安息日的聚會是一整天的）。她還說一有空就看聖經，從來沒有到過學校唸書識字的她，聖經已經看過大約20遍了，還非常熟。爺爺聽後簡直不敢相信，但她活生生的見證就在我們眼前，真是感謝主！求主繼續恩待這位熱心的老姊妹。

其他的弟兄姊妹們也不懈怠，抓住機會為主作見證，講述自己的信仰體驗和生命恩典！

神的愛是過於人所能測度的（弗三19）。一個孤單患有絕症的老人，一向性格



洗禮的小谿



受洗後返家途中

孤僻不容易相處的他，忽然間有這麼多人關心、在乎、愛他，他的心已經被愛融化了！感謝神，不僅給他真實的希望，也賜給他實際的安慰！爺爺很自然地答應來信主並受洗。

之後的幾天，顯然魔鬼並不甘心爺爺就這樣信主，利用媽媽講了很多不信的話，對爺爺打擊很大。同時劉麗也被影響，認為爺爺這樣，洗了也白洗，因為一會兒信一會兒不信的……。是的，不可以這樣模糊不清就受洗，一定要讓爺爺明白信仰而受洗。

然而在這樣無奈的情況下，真是只能完全交託主。回頭看看自己寫的信仰日記，最多的字眼就是：主啊！交給祢了，我真的是什麼都做不了，祢決定我什麼時候開口，講什麼樣的言語？我毫無選擇。時間就這樣一天一天地過去。當我真正懂得交託倚靠神的時候，神就開始動工了。

7月24日，爺爺讓我打電話給教會的人，說不受洗，不要來我家了。聖靈告訴我，需要和爺爺好好談心。

晚上的時候，爺爺背部脹痛，叫我幫他揉揉。我邊揉邊說：「爺爺，我從這麼遠挺著大肚子、帶著女兒辛苦地回來，不是為別的，是為了您的靈魂能得救。……您看我信耶穌了，有聖靈為印記，真的是有神而且人是有靈魂的，死亡並不是結束。我知道無論我說什麼、做什麼，都不能改變您現在的身體狀況，就連醫生也沒有辦法。您一輩子沒有過過好日子，現在年老了還要受疾病的折磨，讓我怎麼放心啊！不過您不要絕望，教會好多患有絕症的弟兄姊妹信主後都很健康，我不知道神在您身上的旨意是什麼，但起碼我們有好起來的希望，而且更重要的是，以後還能進天國享受永遠的福氣，不用去地獄受永火的苦刑。您受洗後，就是這位創造天地萬物真神的兒子了，祂不會不管您的，只要專心求靠祂，讚美、感謝祂！福氣恩典必臨到您……」

說到這，我已經淚流滿面了，爺爺也是！最後問爺爺要不要受洗，爺爺說他知道他自己得的是絕症，沒得醫了，願意相信耶穌求祂醫治幫助！感謝主，人的內心都有愛，爺爺最後終於被神的愛感動了。



爺爺的洗腳禮

7月25日，一個陽光明媚的日子。銅陵教會的弟兄姊妹約上午10點到來，看完水源，執事就開始給爺爺講述洗禮的道理。中午11點，從家中出發去洗禮的場地，爺爺拄著拐杖一步一步慢慢地走著。大夏天的，草木茂盛，能走的路很狹窄，我們要越過一個小山坡，大家每走一步都喊著哈利路亞，求主幫助爺爺，賜爺爺腳力。

最後，在主的恩典下，爺爺、劉麗，以及劉麗和爸爸所生的6歲大的女兒，一起順利受洗歸主。平安回到家裡，緊接著就辦洗腳禮、聖餐禮，之後求聖靈。禱告不久，劉麗就被聖靈充滿開始講靈言，這真是主的奇妙恩典，藉著她再次印證了真耶穌教會是有真理、聖靈同在的真教會。

透過爺爺的洗禮，能與張瓊等教會的其他弟兄姊妹彼此交通、彼此勉勵、彼此見證，信仰的體驗和靈命都有成長！感謝主賜給我們這樣的機會，能夠彼此團契！

人的一生中總會遇到苦難，但爺爺的苦難卻帶給他永遠的福氣，這是多麼令人欣慰的事情啊！雖然爺爺還沒有求到聖靈，身體依然疼痛，但我深知主會繼續帶領和看顧。



執事主持聖餐禮

銅陵教會決定定期來家中看望爺爺，幫助他求聖靈！有弟兄姊妹的代禱和關愛相伴，有神的眷顧，我還擔心什麼呢！

主啊，我實在覺得虧欠了祢，因為我根本不配得到這麼大的恩典。求神繼續施恩憐憫我及我的家人，也求主恩待每一位弟兄姊妹和其未信主的家人！願一切榮耀歸給在天上的父，阿們！

